Контрольная работа  №4. «Изменения, происходящие с веществом. Расчёты по химическим уравнениям».                                   Вариант 1.
1. Что такое обратимые реакции? Приведите примеры.

2. Допишите уравнения реакций, расставьте коэффициенты,
     укажите типы химических реакций
  а) Al +  O2  →  Al2O3
        б) MnO2 + H2 →  Mn +  H2O


   в) H2O2 →   H2 +  O2
       г) HNO3 +  Fe(OH)3 →  Fe(NO3)2  +  H2O
                          3. Рассчитайте объем водорода (н.у.),который потребуется для                      взаимодействия с 320 кг оксида железа (III).

Контрольная работа №4. «Изменения, происходящие с веществом. Расчёты по химическим уравнениям».                  Вариант 2.
1. Что такое каталитические реакции? Приведите примеры.

2.Допишите уравнения реакций, расставьте коэффициенты,

     укажите типы химических реакций

a) Са + О2 → СаО           б) CuSO4 + Zn → ZnSO4  + Cu
в)Fe(OH)3→ Fe2 O3 + H2O     г) NaOH + Cu SO4 → Cu(OH)2  +  N 2SO4                                             3. Какой объем кислорода (н.у.) потребуется для взаимодействия с 270 г алюминия..
Контрольная работа №4. «Изменения, происходящие с веществом. Расчёты по химическим уравнениям».            Вариант 3.
1.Что такое экзотермические реакции? Приведите примеры.

2. Расставьте коэффициенты в уравнениях реакций, если это необходимо, укажите тип реакции: 

1) Cu+O2→CuO;
2) Al+S→Al2S3;
3) PtO4→Pt+O2;
4) KBr+Cl2→KCl+Br2;

5) Fe2O3+C→CO2+Fe;

6) Mg(NO3)2+ NaOH →NaNO3+Mg(OH)2 

3. Вставьте формулы пропущенных веществ, расставьте коэффициенты, укажите тип реакции: 

1) Al+S→...;

2) H2O→H2+...;

3) KBr+Cl2→...+Br2;

4. Рассчитать массу Р2О5 , полученного при сжигании 15,5 г фосфора, содержащим 20% примесей. (P + O2 → P2O5); Какое получится количество вещества оксида фосфора (V)?
 Контрольная работа№4. « Изменения, происходящие с веществом. Расчёты по химическим уравнениям».             Вариант 4.
1 Что такое эндотермические реакции? Приведите примеры.

2. Расставьте коэффициенты в уравнениях реакций, если это необходимо, укажите тип реакции: 

1) Al+O2→Al2O3;
2)C+O2→CO2;    3) C+H2→CH4;
  4) ZnS+HCl→ZnCl2+H2S;

5) HCl+Na2O→NaCl+H2O;

6) Fe(OH)3→Fe2O3+H2O;

3. Вставьте формулы пропущенных веществ, расставьте коэффициенты, укажите тип реакции:

1) NaOH+H2SO4→…+H2O;

2) H2O→H2+…;

3) Fe2O3+Al→Fe+…;

4. Найдите массу магния, который может прореагировать с 33,6 л кислорода, содержащим 10% примесей. (Mg + O2 → MgO); Какое количество вещества магния получится?
Контрольная работа №4. «Изменения, происходящие с веществом. Расчёты по химическим уравнениям».               Вариант 5.
1. Перечислите признаки химических реакций. Приведите примеры реакций, протекающих с выделением тепла, образованием газа, изменением цвета.

2. Расставьте коэффициенты в уравнениях реакций, если это необходимо, укажите тип реакции:

1) KOH+H2SO4→K2SO4+H2O;
2) MnO2+H2→Mn+H2O;
3) Al+HCl→AlCl3+H2;

 4) Al+Cl2→AlCl3;

5) Fe+Cl2→FeCl3;
6) H2SO4+Al2O3→Al2(SO4)3+H2O

3. Вставьте формулы пропущенных веществ, расставьте коэффициенты, укажите тип реакции:

1) Al +...→Al2O3;
2) ...+ H2SO4→ZnSO4+H2;
3) CuO+H2→Cu+...;

4. Рассчитайте объём Н2 (н.у.), полученного при взаимодействии 13 г цинка, имеющем 25% примесей, с достаточным количеством НСI. (Zn+HCl→ ZnCl2+H2);

Какое это количество вещества водорода получится?
Контрольная работа №4. «Изменения, происходящие с веществом. Расчёты по химическим уравнениям».               Вариант 6.
1 Чем отличается химическая реакция от физического процесса? Приведите примеры физических явлений, для которых характерно: изменение агрегатного состояния; формы или размеров тел.

2. Расставьте коэффициенты в уравнениях реакций, если это необходимо, укажите тип реакции: 

1) Zn+O2→ZnO;
2) C+F2→CF4;    3) P2O5+H2O→H3PO4;
   4) CH4→C+H2
5) Fe2O3+Mg→MgO+Fe;

6) Ca(OH)2+HNO3→Ca(NO3)2+H2O;

3. Вставьте формулы пропущенных веществ, расставьте коэффициенты, укажите тип реакции:

1) ...+HCl→FeCl2+H2;

2) Al+Cl2→...;

3) Fe2O3+H2→...+H2O

4. Найдите массу воды, полученной при сгорании 10 граммов Н2, содержащего 10% примесей.  (H2+ O2 → H2O); Какое количество вещества воды при этом получится?
 Контрольная работа  №4. «Изменения, происходящие с веществом. Расчёты по химическим уравнениям».            Вариант 7.
1. Сформулируйте закон сохранения массы веществ. Какой опыт может доказать его справедливость? Кем и когда он был открыт? Каково его значение?

2. Расставьте коэффициенты в уравнениях реакций, если это необходимо, укажите тип реакции:

1) NaOH+H2SO4→Na2SO4+H2O;
 2) Fe2O3+Al→Al2O3+Fe;
3) P+O2→P2O5;

4) CaCO3+HCl→CaCl2+H2CO3;
5) H2O2→H2O+O2;
6) Fe2O3+ С →Fe+CO2;

3. Вставьте формулы пропущенных веществ, расставьте коэффициенты, укажите тип реакции:

1) Ca+O2→…;
Zn+HCl→…+H2;
2) ZnS+…→ZnCl2+H2S;
3) …→Hg+O2;;

4. Какой объём кислорода (н.у.) потребуется для сжигания 24 г серы, имеющей 20% примесей. (S + O2 = SO2). Какое количество вещества оксида серы ( IV) получится?                                                                                                                                                        

